



Ügyszám: NAIH-1570-5/2023
Előzmény: NAIH-7442/2022

Farkas Balázs részére

farkas@ugytudjuk.hu

Tárgy: Tájékoztatás vizsgálat megszüntetéséről

Tisztelt Uram!

Ön bejelentéssel fordult a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (a továbbiakban: Hatóság), melyben a Haladás Sportkomplexum Fejlesztő Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Kft.) által nem megfelelően teljesített közérdekű adatigényléssel kapcsolatban fogalmazta meg panaszát, és kezdeményezte a Hatóság vizsgálatát.

2022. augusztus 7-én e-mailen keresztül a Kft.-hez benyújtott közérdekű adatigénylésében a Kft. (mint bérbeadó) által a Sportkomplexum Rohonci út felőli kávézójára (cím: 9700 Szombathely, Rohonci út 3., helyrajzi szám: 3643/1/D, belterület: 303,1 m2, külterület: 250 m2) kötött jelenleg is érvényben lévő bérleti szerződést kérte megküldeni. Kérte továbbá ezen vendéglátóipari egységre kötött korábbi bérleti szerződések elektronikus másolatainak megküldését is.

Tájékoztatása szerint a Sportkomplexumban két büfé található, ezért a beazonosítás megkönnyítéséért a kávézó bérlésére kiírt pályázati anyagban található paramétereket is megadta. A Kft. ennek ellenére nem a kért adatot küldte meg. Az Ön elmondása szerint míg a Kft. által jelzett kávézó jelenleg zárva van, addig az adatigénylésben megjelölt helyiség jelenleg is üzemel.

Az ügyben a Hatóság az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) 38. § (3) bekezdés a) pontja alapján vizsgálatot indított, melynek keretében megkereste Gál Sándort, a Kft. ügyvezetőjét.

Az ügyvezető 2022. november 4-én kelt válaszelevelében értesítette a Hatóságot, hogy az Ön részére – a közérdekűnek nem minősülő adatok kitakarása mellett – 2022. szeptember 6-án megküldésre került a kávézóhelyiségre vonatkozó korábbi helyiségbérleti szerződések másolata, továbbá jelezték, hogy kifejezetten és kizárólag e kávézóhelyiségre vonatkozó bérleti szerződés nincs hatályban.

A kávézóhelyiséget jelenleg a Szombathelyi Haladás Labdarúgó és Sportszolgáltató Kft. üzemelteti, azonban az erre vonatkozó rendelkezést a Kft. és a Szombathelyi Haladás Labdarúgó és Sportszolgáltató Kft. között, a Haladás Stadion igénybevételeire vonatkozó szolgáltatási szerződés tartalmazza.

Tájékoztatotta azonban a Hatóságot, hogy a szolgáltatási szerződés kiadása a Kft. üzleti érdekét sértené, illetve az adatigénylés tárgya nem indokolja annak kiadását.

A Hatóság az ügy eredményes kivizsgálása érdekében kérte a Kft.-t, hogy a fent említett szolgáltatási szerződést küldjék meg másolatban a Hatóság részére és külön jelöljék meg azon részeket, melyek üzleti titkot tartalmaznak.

A Kft. által a Hatóság részére megküldésre került a kért dokumentum, ugyanakkor továbbra is csak arról nyújtottak tájékoztatást, hogy az adatigénylésben érintett helyiségre vonatkozó bérleti díj meghatározás kizárólag a közérdekű adatigénylés teljesítése érdekében olyan új adatnak minősül, melyre a Kft. nem köteles.

A Hatóság ismételten kérte, hogy a szolgáltatási szerződésben külön jelöljék és indokolják azon részeket, melyek üzleti titkot tartalmaznak.

Az ügyvezető 2023. április 23-án kelt levelében az alábbi tájékoztatást nyújtotta:

A szolgáltatási szerződés nem csupán egy szolgáltatás nyújtását/igénybevételét tartalmazza, hanem olyan komplex szerződés, mely a sportesemények megrendezéséhez szükséges szolgáltatások nyújtásának és igénybevételének szabályait együttesen rendezi. Továbbá a szerződés csupán egy pontja tartalmazza a közérdekű adatigénylés tárgyát képező kávézó bérleti jogviszonyára vonatkozó rendelkezéseket.

Továbbra is fenntartják azon álláspontjukat, mely szerint a Kft. korábbi válaszában teljeskörű és hiteles információt adott ki az Ön részére.

Nincs kifejezetten és kizárólagosan a kávézóra vonatkozó hatályos bérleti szerződése a Kft.-nek. A fent hivatkozott szerződésben külön szolgáltatásként a kávézó ugyan szerepel, de az szolgáltatási díjat (bérleti díjat) külön nem tartalmaz. A szolgáltatási díj egy összegben került a szerződésben megállapításra az igénybevett szolgáltatások, használatok együttes ellenértékéeként. Az érintett helyiségre vonatkozó bérleti díj meghatározása kizárólag a közérdekű adatigénylés teljesítése érdekében olyan új adatnak minősül, melyre a Kft. álláspontja szerint nem köteles és nem is rendelkezik a tárgyi jogviszonnyal kapcsolatos további adattal, számítással a kávézó díjával kapcsolatban.

A kávézó bérleti díja tehát nincs külön meghatározva, arról adattal nem rendelkeznek. A hivatkozott szerződés megküldése véleményük szerint aránytalan, tekintettel arra, hogy abból nem lehet további következtetést levonni az arányos szolgáltatási díj mértékéről, valamint a megkeresés nem a Haladás Stadion komplex igénybevételével kapcsolatos. A Kft. álláspontja szerint a szerződés kiadására kizárólag csak egy új eljárás, erre irányuló új adatigénylés keretein belül kerülhet sor.

Tekintettel arra, hogy a Kft. ragaszkodik saját álláspontjához, a Hatóság által feltett kérdés megválaszolásának pedig láthatóan nem kíván eleget tenni, az ügy mihamarabbi tisztázása érdekében, a Hatóság azt javasolja, hogy (a Kft. hivatkozásával megegyezően) a szolgáltatási szerződésre vonatkozóan nyújtson be egy újabb adatigénylést.

A fentiekben kifejtettek alapján a Hatóság jelen ügyben a vizsgálatot az Infotv. 53. § (5) bekezdés b) pontja alapján megszüntette.

Budapest, elektronikus aláírás szerint

Üdvözlettel:

Dr. habil. Péterfalvi Attila
elnök
c. egyetemi tanár